



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА
ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

НАКАЗ

19 березня 2018р

Київ

№ 465

Про оголошення конкурсу на зайняття
вакантних посад державної служби
в апараті Держпродспоживслужби

Відповідно до статті 23 Закону України "Про державну службу" та Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 р. № 246 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2017 р. № 648),

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити в апараті Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів конкурс на зайняття вакантних посад державної служби категорії "Б":

начальника Адміністративного управління;

начальника Відділу з питань запобігання корупції.

2. Оголосити конкурс на зайняття вакантних посад державної служби категорії "В" в апараті Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів:

головного спеціаліста – юрисконсульта відділу нормативно-правової роботи та адаптації законодавства до вимог ЄС Управління правового забезпечення;

головного спеціаліста – юрисконсульта відділу правового забезпечення Управління правового забезпечення;

головного спеціаліста Відділу взаємодії з громадськістю та ЗМІ.

3. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби в апараті Державної служби України з питань безпеки

харчових продуктів та захисту споживачів:

начальника Адміністративного управління, що додаються;

начальника Відділу з питань запобігання корупції, що додаються;

головного спеціаліста – юрисконсульта відділу нормативно-правової роботи та адаптації законодавства до вимог ЄС Управління правового забезпечення, що додаються;

головного спеціаліста – юрисконсульта відділу правового забезпечення Управління правового забезпечення, що додаються;

головного спеціаліста Відділу взаємодії з громадськістю та ЗМІ, що додаються.

4. Управлінню кадрового забезпечення оприлюднити оголошення на офіційному сайті Держпродспоживслужби та забезпечити надсилання цього наказу та умов проведення конкурсу в електронній формі до Національного агентства України з питань державної служби.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова



Володимир ЛАПА